



A székelyvidi választás.

A székelyvidi választás, hol e hónap 23-án lesz a pótválasztás, Szenyobok között nagy izgatott hangulat mutatkozik a község körében.

Megtámadott mandátum.

Aárdal választókerületben október 2-án tudvalevőleg négy jelölt küzdött a mandátumért: Kós Emil, Antal Gyula és Mayer Béla székelylvek és Herman Ottó függetlenek.

A brassói választás utóhatása.

Az alispán Biemcsich Ferenc polgármester központi választmányi elnök ellen a fegyelmi vizsgálatot elrendelte, Hertel Gusztáv városi aljegyzőt a központi választmányi jegyzői állásától felmentette.

Budapest, október 21.

A horvát tartománygyűlés. A horvát tartománygyűlésnek ma volt az első ülése. Gyurgyevics elnök az ülést 11 óra 10 perccor nyitja meg.

Az agitáció székhelyének áthelyezése tényleg nem volt soha kérdésben. Az azonban bizonyos, hogy a tót túlzok párta a választások után egy időre ketté szakadt.

Ugy látszik ezeket a differenciákat igyekeztek elsimítani a minap tartott ülés alkalmán, melyen csak az ügyvezető bejelentése vehettek részt.

Az országgyűlés megnyitása után mindjárt a legelső alkalmat megfogják ragadni, hogy pártállásukat megindokolják, egyben kifutják további működésük programját.

Az értekezlet elhatározta, hogy Bemcsich Kálmán alispán ellen, kinek nagy népszerűsége, tőrbetelben magyarsága s ügybizalma volt okozója a törzsi kudarcnak.

A divatról.

Élrekeztet a pillanat, mikor féltre tesszük a könnyű öltözéket, a derült nyári hónapok összes ékecségeit, hogy előkészüljünk a csunya kóros, sáros, nedves évadra.

beszédet mondott a magyarság ellen. Szóvalkolt meg a megválasztott képviselők is, biztosítva Madsygn Pált, hogy bár kibukott is a választásokon, a nemzetiségű párt feljebb, vezetőjének egyedül őt fogják elismerni.

A banket vége volt azonban a legcsattanósabb. A bortól és libapaszétól túlzó jött tóttság, hogy valahogyré felébredne nem menjen az régi magyar közmondás: Adj a tótnek szőlőt, kiver a házából, a jámbor zsidó-körmáróst és fészeséget, ki a Dom helyiségeit bírli — olcsónan elválták. Ezzel a ténykézzel a tót nemzetiségű párt akcióba lépett.

A tót nemzetiségű párt értekezlete.

Az Egyetértés tudósítójától. Turóc-Szent-Márton, okt. 19.

A tót túlzok a választási sikerek örömeire Turóc-Szent-Mártonban bankettet rendeztek, melyen megjelent a négy megválasztott nemzetiségű képviselő is: Valáska János, Veselovszki Ferenc, Ruzsák János, Kollár Márton.

Az agitáció székhelyének áthelyezése tényleg nem volt soha kérdésben. Az azonban bizonyos, hogy a tót túlzok párta a választások után egy időre ketté szakadt.

Ugy látszik ezeket a differenciákat igyekeztek elsimítani a minap tartott ülés alkalmán, melyen csak az ügyvezető bejelentése vehettek részt.

Az országgyűlés megnyitása után mindjárt a legelső alkalmat megfogják ragadni, hogy pártállásukat megindokolják, egyben kifutják további működésük programját.

Az értekezlet elhatározta, hogy Bemcsich Kálmán alispán ellen, kinek nagy népszerűsége, tőrbetelben magyarsága s ügybizalma volt okozója a törzsi kudarcnak.

Az értekezlet elhatározta, hogy Bemcsich Kálmán alispán ellen, kinek nagy népszerűsége, tőrbetelben magyarsága s ügybizalma volt okozója a törzsi kudarcnak.

len kedvetlenül lesz; míg egy egyszerűbb kelméből készült öltözék, ha színe szép és fogcsaló, teljesen van kiállítva, elegánsnak fogja feltüntetni azt, a ki viseli és rögtön elárulja a jó ízlést.

Ugy látszik ezeket a differenciákat igyekeztek elsimítani a minap tartott ülés alkalmán, melyen csak az ügyvezető bejelentése vehettek részt.

EGYHAZ.

Ötvenéves pap jubileum. Szendrőn lélekenélő ünnepély folyt le a napokban. Krappachy István r. kath. esperes-plébános tünneplét 50 éves papibülbümmel, messze vidék papjainak részvételével.

Ugy látszik ezeket a differenciákat igyekeztek elsimítani a minap tartott ülés alkalmán, melyen csak az ügyvezető bejelentése vehettek részt.

Az értekezlet elhatározta, hogy Bemcsich Kálmán alispán ellen, kinek nagy népszerűsége, tőrbetelben magyarsága s ügybizalma volt okozója a törzsi kudarcnak.

Az értekezlet elhatározta, hogy Bemcsich Kálmán alispán ellen, kinek nagy népszerűsége, tőrbetelben magyarsága s ügybizalma volt okozója a törzsi kudarcnak.

Az értekezlet elhatározta, hogy Bemcsich Kálmán alispán ellen, kinek nagy népszerűsége, tőrbetelben magyarsága s ügybizalma volt okozója a törzsi kudarcnak.

Az értekezlet elhatározta, hogy Bemcsich Kálmán alispán ellen, kinek nagy népszerűsége, tőrbetelben magyarsága s ügybizalma volt okozója a törzsi kudarcnak.

Az értekezlet elhatározta, hogy Bemcsich Kálmán alispán ellen, kinek nagy népszerűsége, tőrbetelben magyarsága s ügybizalma volt okozója a törzsi kudarcnak.

Az értekezlet elhatározta, hogy Bemcsich Kálmán alispán ellen, kinek nagy népszerűsége, tőrbetelben magyarsága s ügybizalma volt okozója a törzsi kudarcnak.

Egyházközséti választások. A Kassai ref. egyházközséti választásokon a kisasszonyok ismét a régi magyarságot képviselik.

Ugy látszik ezeket a differenciákat igyekeztek elsimítani a minap tartott ülés alkalmán, melyen csak az ügyvezető bejelentése vehettek részt.

Az értekezlet elhatározta, hogy Bemcsich Kálmán alispán ellen, kinek nagy népszerűsége, tőrbetelben magyarsága s ügybizalma volt okozója a törzsi kudarcnak.

Az értekezlet elhatározta, hogy Bemcsich Kálmán alispán ellen, kinek nagy népszerűsége, tőrbetelben magyarsága s ügybizalma volt okozója a törzsi kudarcnak.

Az értekezlet elhatározta, hogy Bemcsich Kálmán alispán ellen, kinek nagy népszerűsége, tőrbetelben magyarsága s ügybizalma volt okozója a törzsi kudarcnak.

Az értekezlet elhatározta, hogy Bemcsich Kálmán alispán ellen, kinek nagy népszerűsége, tőrbetelben magyarsága s ügybizalma volt okozója a törzsi kudarcnak.

Az értekezlet elhatározta, hogy Bemcsich Kálmán alispán ellen, kinek nagy népszerűsége, tőrbetelben magyarsága s ügybizalma volt okozója a törzsi kudarcnak.

Az értekezlet elhatározta, hogy Bemcsich Kálmán alispán ellen, kinek nagy népszerűsége, tőrbetelben magyarsága s ügybizalma volt okozója a törzsi kudarcnak.

Az értekezlet elhatározta, hogy Bemcsich Kálmán alispán ellen, kinek nagy népszerűsége, tőrbetelben magyarsága s ügybizalma volt okozója a törzsi kudarcnak.

Az értekezlet elhatározta, hogy Bemcsich Kálmán alispán ellen, kinek nagy népszerűsége, tőrbetelben magyarsága s ügybizalma volt okozója a törzsi kudarcnak.

miért is szükséges, hogy az egyházközséti új járadék-felmentésről gondoskodjanak, annál is inkább, mert az a tény, hogy a választásokon a régi magyarság képviselői.

Ugy látszik ezeket a differenciákat igyekeztek elsimítani a minap tartott ülés alkalmán, melyen csak az ügyvezető bejelentése vehettek részt.

Az értekezlet elhatározta, hogy Bemcsich Kálmán alispán ellen, kinek nagy népszerűsége, tőrbetelben magyarsága s ügybizalma volt okozója a törzsi kudarcnak.

Az értekezlet elhatározta, hogy Bemcsich Kálmán alispán ellen, kinek nagy népszerűsége, tőrbetelben magyarsága s ügybizalma volt okozója a törzsi kudarcnak.

Az értekezlet elhatározta, hogy Bemcsich Kálmán alispán ellen, kinek nagy népszerűsége, tőrbetelben magyarsága s ügybizalma volt okozója a törzsi kudarcnak.

Az értekezlet elhatározta, hogy Bemcsich Kálmán alispán ellen, kinek nagy népszerűsége, tőrbetelben magyarsága s ügybizalma volt okozója a törzsi kudarcnak.

Az értekezlet elhatározta, hogy Bemcsich Kálmán alispán ellen, kinek nagy népszerűsége, tőrbetelben magyarsága s ügybizalma volt okozója a törzsi kudarcnak.

Az értekezlet elhatározta, hogy Bemcsich Kálmán alispán ellen, kinek nagy népszerűsége, tőrbetelben magyarsága s ügybizalma volt okozója a törzsi kudarcnak.

Az értekezlet elhatározta, hogy Bemcsich Kálmán alispán ellen, kinek nagy népszerűsége, tőrbetelben magyarsága s ügybizalma volt okozója a törzsi kudarcnak.

Az értekezlet elhatározta, hogy Bemcsich Kálmán alispán ellen, kinek nagy népszerűsége, tőrbetelben magyarsága s ügybizalma volt okozója a törzsi kudarcnak.

szégyenbe tülkos tanács... a gróf dr. Potoczky... gróf Branderl... gróf Vojnits...

A király ma fogadta... a gróf dr. Potoczky... gróf Branderl...

A pápa király... minap kirándult a... már a futást kiván...

A hazai ipar véde... az új szociális... a hazai ipar véde...

A kereskedő, a ki... hazai volt, igazoln... valódiak szemben...

Az értekezlet elhatározta, hogy Bemcsich Kálmán alispán ellen, kinek nagy népszerűsége, tőrbetelben magyarsága s ügybizalma volt okozója a törzsi kudarcnak.

Az értekezlet elhatározta, hogy Bemcsich Kálmán alispán ellen, kinek nagy népszerűsége, tőrbetelben magyarsága s ügybizalma volt okozója a törzsi kudarcnak.

Az értekezlet elhatározta, hogy Bemcsich Kálmán alispán ellen, kinek nagy népszerűsége, tőrbetelben magyarsága s ügybizalma volt okozója a törzsi kudarcnak.

Az értekezlet elhatározta, hogy Bemcsich Kálmán alispán ellen, kinek nagy népszerűsége, tőrbetelben magyarsága s ügybizalma volt okozója a törzsi kudarcnak.

Az értekezlet elhatározta, hogy Bemcsich Kálmán alispán ellen, kinek nagy népszerűsége, tőrbetelben magyarsága s ügybizalma volt okozója a törzsi kudarcnak.

Az értekezlet elhatározta, hogy Bemcsich Kálmán alispán ellen, kinek nagy népszerűsége, tőrbetelben magyarsága s ügybizalma volt okozója a törzsi kudarcnak.

kerület új jövedelmek...  
 kerület új jövedelmek...  
 kerület új jövedelmek...

kerület új jövedelmek...  
 kerület új jövedelmek...  
 kerület új jövedelmek...

kerület új jövedelmek...  
 kerület új jövedelmek...  
 kerület új jövedelmek...

kerület új jövedelmek...  
 kerület új jövedelmek...  
 kerület új jövedelmek...

kerület új jövedelmek...  
 kerület új jövedelmek...  
 kerület új jövedelmek...

kerület új jövedelmek...  
 kerület új jövedelmek...  
 kerület új jövedelmek...

kerület új jövedelmek...  
 kerület új jövedelmek...  
 kerület új jövedelmek...

kerület új jövedelmek...  
 kerület új jövedelmek...  
 kerület új jövedelmek...

kerület új jövedelmek...  
 kerület új jövedelmek...  
 kerület új jövedelmek...

— **Miss Stone.** Szófiából jelentik: A legújabb hírek szerint hivatalosan meg van állapítva, hogy miss Stone jelenleg nincs a rablók között, a kik őt elrabolták. A banda most állítólag Gracshewski és Christowi-Kolibi közti tanyáknál Beliza község közelében, a bolgár határnál. Ugy a miss, mint a másik elrabolt hölgyet, a rablók máshol rejtették el. *Zilka* lelkeskedő házi, Banskob levélet írt, a melyben *strogom* kéri a *váltásdíjat*, mert *ellenében* a *rablók* úgy áll, mint a *miss megfogásánál*. Az amerikai konzul azon fűtette, hogy a hitvitteikkel és a konstantinápolyi amerikai konzulattal szövetkezve direkt tárgyalásokba bocsátkozhassanak a rablókkal s a váltásdíjat lehetőleg lealkudják. Jellemző az állapokra, hogy több Szófiában tartózkodó macedóniai vállalkozót a közvetítő szerepe. A szófia rendőrség tudomást szerzett egy odamelelt pópá kijelentéséről, hogy a rablók, a kik miss Ellen Stonet hatalmukba ejtették, ismert bolgár emberek. *Glücksman* amerikai konzul meghosszabbított ott tartózkodását úgy magyarázza, hogy bár a banda török területen tartózkodik, az irányadó török gyauokokat találta a macedon birodalom bűnösségére nézve. — Newyorkból táviratozták: A konstantinápolyi követ jelentése szerint a rablók, a mely miss Ellen Stonet elfogta, elszedték Miss Stonet egy hegyvidéki faluban fogva tartják. Az orosz kormány megígérte, hogy az amerikai kormány lépéseit támogatni fogja.

— **József főherceg és József Agost főherceg az agnos kiállításán.** Ma délután 11 órákor megtartotta az agnoski kiállítás József főherceg és József Agost főherceg. A fenséges vendégeket *Nemesküri Kiss Pál* földművelésügyi államtitkár és *Egervári Gyula* ország. vadászati felügyelő fogadta és kalauzálta végig az érdekes kiállításra. A főhercegek apróra megénezték mindent s közel háromnegyed órát időztek, mely idő alatt a szükséges felvilágosításokat Nemesküri Kiss államtitkár és Egervári felügyelő adták meg. A kiállítás különösen József Agost főherceg tetszését nyerte meg s egy-egy szebb példány agnosnál hosszabban időzött. Megtekintették azután a *Bosznyosky* és *Dr. Lendl* által kiállított értékes preparátumokat is, végül megelégedésüket fejezték ki a látottak fölött. A kiállítást tegnap délutántól állandóan nagy közönség nézi.

— **Utazás a föld körül pénz nélkül.** Megírta annak idején, hogy *Christensen* nevű dán újságíró nem régen pénz nélkül körülutazta a világot. Az érdekes utazásról Christensen a következőkhez beszélte: — Az utat, melyet most én június havában kezdtem meg Buenos-Ayresből, egy fillér nélkül szembem, föltevéshez hívtam, véghez vittem. Ismétlem, egyetlen fillér nem volt a zsebemben, a mely fölzártam egy gőzre, — a mely Transzvália lovakat szállított — mint lámpol. A hajón senkinek sem volt fogalma róla, hogy én újságíró vagyok, s hogy mi a szándékom. Egy hónapig időztem Afrikában, hogy az ottani viszonyokat tanulmányozzam. Dolgoztam, hogy meg tudjak élni. A többiek mint tolmács szerepeltek az angolok és spanyolok közt. Így érkeztem Szent-Ionán és Szent-Vinczen keresztül Londonba. Onnan mint újságíró és mint előadó művész Kopenhágba utaztam, a hol nagy fáradság után sikerült az *«Anval»* kelet-ázsiai gőzre, mint matróznak följutni. A hajó Antwerpen, Port Said, Colombo, Singapore, Wladivostoknál tárt kapu utaztam. Ott négy hétig időztem s a helyzetem olyan kétségbeesett volt, hogy egy német vitorlás keresem helyet, a honnan 17 embert elbocsátottak. Ez év május 1-én Oregona érkeztem. Portland városában az ottani dán klub nagyon szívesen fogadott. Ott fölrobbant tartottam, a melynek jövedelméből Rocky Mountainon át Omehába ökörszerken utaztam. Innen New-Yorkba mentem. Így tettem meg az utat pénz nélkül a világ körül.

Christensen végül megjegyzi, hogy utazása épen nem volt katasztrofális. Elhíhetjük neki. — **Santos Dumont.** A párisi katonai lég-hajós intézet igazgatója, *Renard* őrnagy, a ki maga is két évtized óta dolgozik a kormányozható lég-hajó problémájának megoldásán, nem valami nagy elismeréssel nyilatkozik *Santos Dumont* sikeréről. — **Léghajója nem jelent valami nagy vívmányt** a mi léghajókhöz képest — mondotta *Renard* — melylyel 1884-ben megtejtük a 10 kilométeres utat *Neudon-tól Goublyig* és vissza aztán *Neudon-tól Autailleig* is pompásan bevált léghajók. Ez a távolság épen olyan, mint *St.-Cloud-tól* az *Eiffel-toronyig*. Az kétségtelesen

— **Tigrisvadászat Esztergomban.** Megírta, hogy Esztergom vármegyében egy állatseregletből kiszabadult a királytigris s halálos reménytelenül tartja a vidéket. Most ismét azt jelentik leveleznők, hogy a fenevadat eddig még mindig nem sikerült kézrekeríteni. Ott pusztít a környéken temetetlen áldozatot szedve a háziállatok közt. Esztergomból kétszáz katonát s Komáromból egy vadászcsapatot vezényeltek ki elpusztítására. A lakosság rémülte és izgatottsága leírhatatlan.

— **Musolino elfogatása.** A kalabriai hegyek között újra bealkonyodott a rabló-romantika. *Musolino*-t, a hírneves, rejtett és ünnepeit banditát — mint már megírta — Urbino közelében két csendőr kézrekerítette és fogdába hurcolta. A hatóságok nagyban örülnek most ennek az elfogatásnak, hiszen eztenedőig tartó üldözés előtte meg a részlekről, melynek folyamán tengeri kudarcs és még több nevelés volt a carabinieri része, migsem az olasz kormány mind nagyobb és nagyobb erőt mozgósított Musolino elfogatására és apránként 60 000 lírára emelte fel a jutalmát, melyet a bandita kézrekerítésének szánt; de a kalabriai falvak lakossága, sőt szinte egész Olaszország köznepe sajnálkozással fogadja a hírt, hogy Musolino börtönbe került. A bandita alakját ugyanis a nép szemében bizonyos Nimbusz övezte. Nem a rablót látták benne, aminthogy Musolino csakugyan nem is igen követelt el rablásokat, hanem a társadalom igazságtalansága ellen fellázított embert, a ki a rajta elkövetett méltánytalanságokat bocsúlja meg. Ezért aztán, ha ellene volt is az egész hivatalos apparátus, a föld népe, a parasztok és a pártoló valóságos szövetségesei voltak. Rejtették, ha beteg volt, hirt vittek neki, ha üldözni már nagyon közel jártak hozzá, ellátták étellel, italal és míg ő a hegyekben barangolt, kegyelmi környére gyűjtöttek aláírásokat. A kérvényi Aspromonte város polgármestere vitte a *Leányhoz*, de hába és Musolino, mikor látta, hogy mind szűkebbre szorul körülötte a gyűrű, melylyel üldözni körültekint, szökésre határozta el magát. El is jutott már majdnem a tengerig, hogy hajóra szálljon és idegen országban új életet kezdjen, de a mikor már majdnem sikerült neki kisiklani hazája igazságszolgáltatásának hatalmából, két csendőr gyanúba fogta a magányos rejtőzködőt és elfogta. Ez a fogás nekik 60 000 lírát jövedelmezt, a mi elég vizsgálat momentum az alkalmakkal szemben, a miket Musolino hívei szórakoznak rejtőzködésükben. Kétségbeesésben a következők részleteket jelentik: Musolino, a ki állandóan egész sereg rendőrt hajszolt, hogy kézrekerítsék, tisztára véletlenül fogta el két csendőr négy nap előtt. Egy másik rablót üldöztek s az országúton találkoztak Musolinival, a ki föl nem ismerték s csupán azért állították meg utjában, mert már messziről ki akart térni előlük. Musolino először szökéssel akart menekülni, mikor ez nem sikerült neki, ártatlan arcot vetett, s mikor a csendőrök megis letartózták, hirtelen elcsapta revolverét és rádolt az egyikre. A másik csendőr azonban sebesen rávetette magát a rablóvadászra, földre terelte és megkötötte a kezét. A csendőrkapitányon ismerték rá Musolinora s 6 ókor nem is tagadta meg a magat. A mikor megmozdították, szelte Mária-kelet talált leve alatt a mellén csúszva s mellette egy golyót, a melyet csendőrpuskából löttek Musolino hátába s a melyet a briganti talizmánként hordott azóta a zsebképpel együtt. Musolino huszoneg estendő és már tízenyolc estendő korában három évi börtönbüntetést szabtak rá gyilkosságáért. Musolino azt állítja, hogy őt akkor ártatlannal látták el és azért lett zsánya. Az olasz hatóságok megértenek talájk az akasztófára, de Musolino nem fog börtönbe meglenni, mert Olaszországban nincsen halálbüntetés a legagyasabb gonosztevőre sem.

— **Az ellenség.** Mármoros vármegyéből véres gyilkosság történt. Fehértelep községben *Lipsey* Petru molnármesternek haragosa volt *Stojku Gavril*, a ki egy időben a Lipseyi malomban volt alkalmazva, de azután öngyűlölettel gazdálkodott és halálos ellensége lett. Szombat este, mikor Lipseyi künn állott a háza előtt, arra haladt *Stojku*. Odakiáltott neki: — Még mindig haragszol Gavril? — Már nem haragszom! — kiáltotta a régi haragos és ezzel nyugodtan lemele válláról a fegyvert és belelőtt Lipseyre. Az orvosi boncolás konstatálta, hogy *Stojku* fegyvere apró kavicsal volt megtöltve és Lipseynek a beleit szakgatta szét, a mi rögtön halált okozott. A csendőrök elfogták a gyilkost.

— **Értesítés a gyakorlaton.** *Varsóból* táviratozták a *«Könische Zeitung»*-nak, hogy a molokotéri katonai gyakorlaton egy ezred legénység felállást tisztízt ellen. Az elégedetlenség az volt az oka, hogy a katonaság többször és hiába emelt panaszt az ezredesnél a rossz élelmiszer miatt. Ma a gyakorlatiére érkezvén, a legénység megtagadta az élelmiszerrel és néhány katonára a tiszt csapatjára lött. Egy tiszt meghalt.

— **Az elnökgyilkos védi.** *Cozolgo* póré alkalmat ad a nevyorki lapoknak, hogy felírassák *Garfield* elnök gyilkosa: *Autou* pórének egyes részleteit. Nevezetes ezek szövege, hogy milyen nemzeti üdvözlő Gaitou védi. Az elnökgyilkos védelmet először szögő: *Scoville* ügyvéd vállalta el. Scoville tudmíllyik abban a meggyőződésben volt, hogy felesleges fivérének érdekében neki szót kell emelnie. Am a védelmet nem sokáig folytatta, mert a gyilkos cinikus magaviseleté annyira kihozta a sodrából, hogy a tárgyalás közepén ott hagyta a termet. Utána Charles Reed folytatta a védelmet és ő volt mindvégig Gaitou ügyvédje. A védelem elvállalása mindkét ügyvédre végzetes volt. Scoville-t mindkét ügyvédre végzetes volt. Scoville-t mindkét ügyvédre végzetes volt. Scoville-t mindkét ügyvédre végzetes volt.

— **Vesztegár Bulgáriában.** A magyar királyi államvadászat igazgatóságától vett értesítés szerint a bolgár közepésségi hatóság a Konstantinápolyból utazókra néve s hó 20-ától kezdve Tatarsida állomás orvosi vizsgálatot és Hethesevo állomáson öt napi vizsgálatot rendelt el. A keleti expresszvonatok menetrend szerint közvetlenül köteleknek, az e vonatokkal utazók nem helyeztetnek vesztegár alá, de nem szabad bolgár területen kiszállaniok.

— **Értesítés a gyakorlaton.** *Varsóból* táviratozták a *«Könische Zeitung»*-nak, hogy a molokotéri katonai gyakorlaton egy ezred legénység felállást tisztízt ellen. Az elégedetlenség az volt az oka, hogy a katonaság többször és hiába emelt panaszt az ezredesnél a rossz élelmiszer miatt. Ma a gyakorlatiére érkezvén, a legénység megtagadta az élelmiszerrel és néhány katonára a tiszt csapatjára lött. Egy tiszt meghalt.

— **Az elnökgyilkos védi.** *Cozolgo* póré alkalmat ad a nevyorki lapoknak, hogy felírassák *Garfield* elnök gyilkosa: *Autou* pórének egyes részleteit. Nevezetes ezek szövege, hogy milyen nemzeti üdvözlő Gaitou védi. Az elnökgyilkos védelmet először szögő: *Scoville* ügyvéd vállalta el. Scoville tudmíllyik abban a meggyőződésben volt, hogy felesleges fivérének érdekében neki szót kell emelnie. Am a védelmet nem sokáig folytatta, mert a gyilkos cinikus magaviseleté annyira kihozta a sodrából, hogy a tárgyalás közepén ott hagyta a termet. Utána Charles Reed folytatta a védelmet és ő volt mindvégig Gaitou ügyvédje. A védelem elvállalása mindkét ügyvédre végzetes volt. Scoville-t mindkét ügyvédre végzetes volt. Scoville-t mindkét ügyvédre végzetes volt.

— **Vesztegár Bulgáriában.** A magyar királyi államvadászat igazgatóságától vett értesítés szerint a bolgár közepésségi hatóság a Konstantinápolyból utazókra néve s hó 20-ától kezdve Tatarsida állomás orvosi vizsgálatot és Hethesevo állomáson öt napi vizsgálatot rendelt el. A keleti expresszvonatok menetrend szerint közvetlenül köteleknek, az e vonatokkal utazók nem helyeztetnek vesztegár alá, de nem szabad bolgár területen kiszállaniok.

— **Borzalmas vöd.** Belsőből megdöbbentően borzalmas eset hírt jelentik. Egy kis leány hihetetlenül rémes panaszt emelt a tulajdon édes apja ellen. Az egész ügy hangzik, mint egy beteg gyermek fantasztikus agyának szüleménye. Néhány nap előtt *Novák József* közművest három heti fogházra ítélték, mert 12 éves leányával kegyetlenül bánt. Novák, a ki nemrégyn került Csehszlovákiából Bácsba, a kis leányt minden képzelhető módon kínoztatta: ütötte, verte, éhezettette, s egy alkalommal fel akarta akasztani, de a gyermek elmenekült. Mikor a kis leányt kihallgatták, vértárgyasztó dolgokat vallott az édes apja ellen. Elbeszélte, hogy apjával, anyjával és három testvérével Csehszlovákiában laktak egy kis házikóban, az erdő közepén. Az apa mindig vad, erőszakos természetű ember volt és sokat kínoztatta a családját. Egy éjszaka aztán megölte a feleségét és a másik három gyermeket. Az asszony agyallandó s a gyermekek fejét a falon zústa szét. Ő — a tizenkét éves kis leány — csak úgy menekült, hogy elérte az erdő sötétjét, ahol a szomszédok meglátták és a szomszédok meglátták és a szomszédok meglátták és a szomszédok meglátták.

— **Értesítés a gyakorlaton.** *Varsóból* táviratozták a *«Könische Zeitung»*-nak, hogy a molokotéri katonai gyakorlaton egy ezred legénység felállást tisztízt ellen. Az elégedetlenség az volt az oka, hogy a katonaság többször és hiába emelt panaszt az ezredesnél a rossz élelmiszer miatt. Ma a gyakorlatiére érkezvén, a legénység megtagadta az élelmiszerrel és néhány katonára a tiszt csapatjára lött. Egy tiszt meghalt.

— **Az elnökgyilkos védi.** *Cozolgo* póré alkalmat ad a nevyorki lapoknak, hogy felírassák *Garfield* elnök gyilkosa: *Autou* pórének egyes részleteit. Nevezetes ezek szövege, hogy milyen nemzeti üdvözlő Gaitou védi. Az elnökgyilkos védelmet először szögő: *Scoville* ügyvéd vállalta el. Scoville tudmíllyik abban a meggyőződésben volt, hogy felesleges fivérének érdekében neki szót kell emelnie. Am a védelmet nem sokáig folytatta, mert a gyilkos cinikus magaviseleté annyira kihozta a sodrából, hogy a tárgyalás közepén ott hagyta a termet. Utána Charles Reed folytatta a védelmet és ő volt mindvégig Gaitou ügyvédje. A védelem elvállalása mindkét ügyvédre végzetes volt. Scoville-t mindkét ügyvédre végzetes volt. Scoville-t mindkét ügyvédre végzetes volt.

— **Vesztegár Bulgáriában.** A magyar királyi államvadászat igazgatóságától vett értesítés szerint a bolgár közepésségi hatóság a Konstantinápolyból utazókra néve s hó 20-ától kezdve Tatarsida állomás orvosi vizsgálatot és Hethesevo állomáson öt napi vizsgálatot rendelt el. A keleti expresszvonatok menetrend szerint közvetlenül köteleknek, az e vonatokkal utazók nem helyeztetnek vesztegár alá, de nem szabad bolgár területen kiszállaniok.

— **Borzalmas vöd.** Belsőből megdöbbentően borzalmas eset hírt jelentik. Egy kis leány hihetetlenül rémes panaszt emelt a tulajdon édes apja ellen. Az egész ügy hangzik, mint egy beteg gyermek fantasztikus agyának szüleménye. Néhány nap előtt *Novák József* közművest három heti fogházra ítélték, mert 12 éves leányával kegyetlenül bánt. Novák, a ki nemrégyn került Csehszlovákiából Bácsba, a kis leányt minden képzelhető módon kínoztatta: ütötte, verte, éhezettette, s egy alkalommal fel akarta akasztani, de a gyermek elmenekült. Mikor a kis leányt kihallgatták, vértárgyasztó dolgokat vallott az édes apja ellen. Elbeszélte, hogy apjával, anyjával és három testvérével Csehszlovákiában laktak egy kis házikóban, az erdő közepén. Az apa mindig vad, erőszakos természetű ember volt és sokat kínoztatta a családját. Egy éjszaka aztán megölte a feleségét és a másik három gyermeket. Az asszony agyallandó s a gyermekek fejét a falon zústa szét. Ő — a tizenkét éves kis leány — csak úgy menekült, hogy elérte az erdő sötétjét, ahol a szomszédok meglátták és a szomszédok meglátták és a szomszédok meglátták és a szomszédok meglátták.

— **Értesítés a gyakorlaton.** *Varsóból* táviratozták a *«Könische Zeitung»*-nak, hogy a molokotéri katonai gyakorlaton egy ezred legénység felállást tisztízt ellen. Az elégedetlenség az volt az oka, hogy a katonaság többször és hiába emelt panaszt az ezredesnél a rossz élelmiszer miatt. Ma a gyakorlatiére érkezvén, a legénység megtagadta az élelmiszerrel és néhány katonára a tiszt csapatjára lött. Egy tiszt meghalt.

— **Az elnökgyilkos védi.** *Cozolgo* póré alkalmat ad a nevyorki lapoknak, hogy felírassák *Garfield* elnök gyilkosa: *Autou* pórének egyes részleteit. Nevezetes ezek szövege, hogy milyen nemzeti üdvözlő Gaitou védi. Az elnökgyilkos védelmet először szögő: *Scoville* ügyvéd vállalta el. Scoville tudmíllyik abban a meggyőződésben volt, hogy felesleges fivérének érdekében neki szót kell emelnie. Am a védelmet nem sokáig folytatta, mert a gyilkos cinikus magaviseleté annyira kihozta a sodrából, hogy a tárgyalás közepén ott hagyta a termet. Utána Charles Reed folytatta a védelmet és ő volt mindvégig Gaitou ügyvédje. A védelem elvállalása mindkét ügyvédre végzetes volt. Scoville-t mindkét ügyvédre végzetes volt. Scoville-t mindkét ügyvédre végzetes volt.

— **Értesítés a gyakorlaton.** *Varsóból* táviratozták a *«Könische Zeitung»*-nak, hogy a molokotéri katonai gyakorlaton egy ezred legénység felállást tisztízt ellen. Az elégedetlenség az volt az oka, hogy a katonaság többször és hiába emelt panaszt az ezredesnél a rossz élelmiszer miatt. Ma a gyakorlatiére érkezvén, a legénység megtagadta az élelmiszerrel és néhány katonára a tiszt csapatjára lött. Egy tiszt meghalt.

— **Az elnökgyilkos védi.** *Cozolgo* póré alkalmat ad a nevyorki lapoknak, hogy felírassák *Garfield* elnök gyilkosa: *Autou* pórének egyes részleteit. Nevezetes ezek szövege, hogy milyen nemzeti üdvözlő Gaitou védi. Az elnökgyilkos védelmet először szögő: *Scoville* ügyvéd vállalta el. Scoville tudmíllyik abban a meggyőződésben volt, hogy felesleges fivérének érdekében neki szót kell emelnie. Am a védelmet nem sokáig folytatta, mert a gyilkos cinikus magaviseleté annyira kihozta a sodrából, hogy a tárgyalás közepén ott hagyta a termet. Utána Charles Reed folytatta a védelmet és ő volt mindvégig Gaitou ügyvédje. A védelem elvállalása mindkét ügyvédre végzetes volt. Scoville-t mindkét ügyvédre végzetes volt. Scoville-t mindkét ügyvédre végzetes volt.

— **Vesztegár Bulgáriában.** A magyar királyi államvadászat igazgatóságától vett értesítés szerint a bolgár közepésségi hatóság a Konstantinápolyból utazókra néve s hó 20-ától kezdve Tatarsida állomás orvosi vizsgálatot és Hethesevo állomáson öt napi vizsgálatot rendelt el. A keleti expresszvonatok menetrend szerint közvetlenül köteleknek, az e vonatokkal utazók nem helyeztetnek vesztegár alá, de nem szabad bolgár területen kiszállaniok.

— **Borzalmas vöd.** Belsőből megdöbbentően borzalmas eset hírt jelentik. Egy kis leány hihetetlenül rémes panaszt emelt a tulajdon édes apja ellen. Az egész ügy hangzik, mint egy beteg gyermek fantasztikus agyának szüleménye. Néhány nap előtt *Novák József* közművest három heti fogházra ítélték, mert 12 éves leányával kegyetlenül bánt. Novák, a ki nemrégyn került Csehszlovákiából Bácsba, a kis leányt minden képzelhető módon kínoztatta: ütötte, verte, éhezettette, s egy alkalommal fel akarta akasztani, de a gyermek elmenekült. Mikor a kis leányt kihallgatták, vértárgyasztó dolgokat vallott az édes apja ellen. Elbeszélte, hogy apjával, anyjával és három testvérével Csehszlovákiában laktak egy kis házikóban, az erdő közepén. Az apa mindig vad, erőszakos természetű ember volt és sokat kínoztatta a családját. Egy éjszaka aztán megölte a feleségét és a másik három gyermeket. Az asszony agyallandó s a gyermekek fejét a falon zústa szét. Ő — a tizenkét éves kis leány — csak úgy menekült, hogy elérte az erdő sötétjét, ahol a szomszédok meglátták és a szomszédok meglátták és a szomszédok meglátták és a szomszédok meglátták.

— **Értesítés a gyakorlaton.** *Varsóból* táviratozták a *«Könische Zeitung»*-nak, hogy a molokotéri katonai gyakorlaton egy ezred legénység felállást tisztízt ellen. Az elégedetlenség az volt az oka, hogy a katonaság többször és hiába emelt panaszt az ezredesnél a rossz élelmiszer miatt. Ma a gyakorlatiére érkezvén, a legénység megtagadta az élelmiszerrel és néhány katonára a tiszt csapatjára lött. Egy tiszt meghalt.

— **Az elnökgyilkos védi.** *Cozolgo* póré alkalmat ad a nevyorki lapoknak, hogy felírassák *Garfield* elnök gyilkosa: *Autou* pórének egyes részleteit. Nevezetes ezek szövege, hogy milyen nemzeti üdvözlő Gaitou védi. Az elnökgyilkos védelmet először szögő: *Scoville* ügyvéd vállalta el. Scoville tudmíllyik abban a meggyőződésben volt, hogy felesleges fivérének érdekében neki szót kell emelnie. Am a védelmet nem sokáig folytatta, mert a gyilkos cinikus magaviseleté annyira kihozta a sodrából, hogy a tárgyalás közepén ott hagyta a termet. Utána Charles Reed folytatta a védelmet és ő volt mindvégig Gaitou ügyvédje. A védelem elvállalása mindkét ügyvédre végzetes volt. Scoville-t mindkét ügyvédre végzetes volt. Scoville-t mindkét ügyvédre végzetes volt.

— **Vesztegár Bulgáriában.** A magyar királyi államvadászat igazgatóságától vett értesítés szerint a bolgár közepésségi hatóság a Konstantinápolyból utazókra néve s hó 20-ától kezdve Tatarsida állomás orvosi vizsgálatot és Hethesevo állomáson öt napi vizsgálatot rendelt el. A keleti expresszvonatok menetrend szerint közvetlenül köteleknek, az e vonatokkal utazók nem helyeztetnek vesztegár alá, de nem szabad bolgár területen kiszállaniok.

— **Borzalmas vöd.** Belsőből megdöbbentően borzalmas eset hírt jelentik. Egy kis leány hihetetlenül rémes panaszt emelt a tulajdon édes apja ellen. Az egész ügy hangzik, mint egy beteg gyermek fantasztikus agyának szüleménye. Néhány nap előtt *Novák József* közművest három heti fogházra ítélték, mert 12 éves leányával kegyetlenül bánt. Novák, a ki nemrégyn került Csehszlovákiából Bácsba, a kis leányt minden képzelhető módon kínoztatta: ütötte, verte, éhezettette, s egy alkalommal fel akarta akasztani, de a gyermek elmenekült. Mikor a kis leányt kihallgatták, vértárgyasztó dolgokat vallott az édes apja ellen. Elbeszélte, hogy apjával, anyjával és három testvérével Csehszlovákiában laktak egy kis házikóban, az erdő közepén. Az apa mindig vad, erőszakos természetű ember volt és sokat kínoztatta a családját. Egy éjszaka aztán megölte a feleségét és a másik három gyermeket. Az asszony agyallandó s a gyermekek fejét a falon zústa szét. Ő — a tizenkét éves kis leány — csak úgy menekült, hogy elérte az erdő sötétjét, ahol a szomszédok meglátták és a szomszédok meglátták és a szomszédok meglátták és a szomszédok meglátták.

— **Értesítés a gyakorlaton.** *Varsóból* táviratozták a *«Könische Zeitung»*-nak, hogy a molokotéri katonai gyakorlaton egy ezred legénység felállást tisztízt ellen. Az elégedetlenség az volt az oka, hogy a katonaság többször és hiába emelt panaszt az ezredesnél a rossz élelmiszer miatt. Ma a gyakorlatiére érkezvén, a legénység megtagadta az élelmiszerrel és néhány katonára a tiszt csapatjára lött. Egy tiszt meghalt.

— **Az elnökgyilkos védi.** *Cozolgo* póré alkalmat ad a nevyorki lapoknak, hogy felírassák *Garfield* elnök gyilkosa: *Autou* pórének egyes részleteit. Nevezetes ezek szövege, hogy milyen nemzeti üdvözlő Gaitou védi. Az elnökgyilkos védelmet először szögő: *Scoville* ügyvéd vállalta el. Scoville tudmíllyik abban a meggyőződésben volt, hogy felesleges fivérének érdekében neki szót kell emelnie. Am a védelmet nem sokáig folytatta, mert a gyilkos cinikus magaviseleté annyira kihozta a sodrából, hogy a tárgyalás közepén ott hagyta a termet. Utána Charles Reed folytatta a védelmet és ő volt mindvégig Gaitou ügyvédje. A védelem elvállalása mindkét ügyvédre végzetes volt. Scoville-t mindkét ügyvédre végzetes volt. Scoville-t mindkét ügyvédre végzetes volt.

**GORGYEJEV FOMA.**

— OROSZ REGÉNY. —  
 Irtai GORGYKIJ MAXIM.  
 VI. FEJEZET.  
 — Várjon, édesem! Mondok magának valami szépet...  
 — Tudja, az olyan emberek, a kik sokat élt, vannak perczei, mikor a szívébe néz és ott vártatlanul valami elfelejtett dologra bukkan. Évekig hevert valahol a sziv mélyén, de nem vesztette el az ifjúság himnuszát, és ha megérint az emlékezés, a tavasz ívalma kél belőle...  
 — Ez a gondolat izgatta. És sajnálta, hogy nem képes már arra, hogy olyan figyelmesen és bizalommal hallgassa Szófia szavait.  
 — Gondol néha arra, hogy milyen életet kell élnünk? — kérdezte Szófia.  
 — Néha gondolok rá... aztán megint elfelejtetem. Nincs rá idom...  
 — Mit is gondolkoznak rajta? —  
 — Ah, azt ne tegye! Kár volna magáért. Maga olyan jó! Van valami különös magá-

— **Értesítés a gyakorlaton.** *Varsóból* táviratozták a *«Könische Zeitung»*-nak, hogy a molokotéri katonai gyakorlaton egy ezred legénység felállást tisztízt ellen. Az elégedetlenség az volt az oka, hogy a katonaság többször és hiába emelt panaszt az ezredesnél a rossz élelmiszer miatt. Ma a gyakorlatiére érkezvén, a legénység megtagadta az élelmiszerrel és néhány katonára a tiszt csapatjára lött. Egy tiszt meghalt.

— **Az elnökgyilkos védi.** *Cozolgo* póré alkalmat ad a nevyorki lapoknak, hogy felírassák *Garfield* elnök gyilkosa: *Autou* pórének egyes részleteit. Nevezetes ezek szövege, hogy milyen nemzeti üdvözlő Gaitou védi. Az elnökgyilkos védelmet először szögő: *Scoville* ügyvéd vállalta el. Scoville tudmíllyik abban a meggyőződésben volt, hogy felesleges fivérének érdekében neki szót kell emelnie. Am a védelmet nem sokáig folytatta, mert a gyilkos cinikus magaviseleté annyira kihozta a sodrából, hogy a tárgyalás közepén ott hagyta a termet. Utána Charles Reed folytatta a védelmet és ő volt mindvégig Gaitou ügyvédje. A védelem elvállalása mindkét ügyvédre végzetes volt. Scoville-t mindkét ügyvédre végzetes volt. Scoville-t mindkét ügyvédre végzetes volt.

— **Vesztegár Bulgáriában.** A magyar királyi államvadászat igazgatóságától vett értesítés szerint a bolgár közepésségi hatóság a Konstantinápolyból utazókra néve s hó 20-ától kezdve Tatarsida állomás orvosi vizsgálatot és Hethesevo állomáson öt napi vizsgálatot rendelt el. A keleti expresszvonatok menetrend szerint közvetlenül köteleknek, az e vonatokkal utazók nem helyeztetnek vesztegár alá, de nem szabad bolgár területen kiszállaniok.









KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden azo egyzeri belkirtas... TELEFON 706.

Ezen hirdetés rovatban minden azo egyzeri belkirtas... TELEFON 706.

Kis hirdeteseket

Hogaz az Egyetertes szamara... Breuer novekek... Burger Vilmosne... Nemeselek A... Deutsch Julia... Toldi Lajos... Kiadohivatali uzenet.

Eladas.

Hasznaft es uj penz-szekernek... Szol6... Az alsotthi... Butorvervonek!

Karpati borovicska

valodi, legfinomabb, regi, 5 kilos palack... Vétel... Birtokkereslet... Kulcsarné... Alkalmazást keres.

Házikasszonyok

ajánkozik postában lakó föld-birtok... Lakás és bérlet... Ajtólok és ablakok... Ritka alkalom!

Szöllő.

Csenge v. gyogyász... Szőlő... Uj Petőn.

Uj Petőn.

Az első szabad lépes Petőn... Uj Petőn.

Mal székünk fölé

Vezérlek a soproni Készenlédek a Soproni Horvát tartomány... A soproni bank...

Magyar királyi állanvasutak

161027/42828. F. IV. szám. Hirdetmény.

Hirdetés.

A 4. hadtest-parancsnokság terföltén levő... Hirdetés.

LITKE L. Pécs

os. és kir. udv. szállító... LITKE L. Pécs

Való-

di francia különleges... Való-

HEIM FELE

MEIDINGER KALYHÁK... HEIM FELE

Szölooltványok

A legvalóbból... Szölooltványok

A SASOK

Guthi S. és Rákosi U... A SASOK

Magyar királyi állanvasutak

161027/42828. F. IV. szám. Hirdetmény.

Hirdetés.

A 4. hadtest-parancsnokság terföltén levő... Hirdetés.

LITKE L. Pécs

os. és kir. udv. szállító... LITKE L. Pécs

Való-

di francia különleges... Való-

HEIM FELE

MEIDINGER KALYHÁK... HEIM FELE

Szölooltványok

A legvalóbból... Szölooltványok

A SASOK

Guthi S. és Rákosi U... A SASOK

Magyar királyi állanvasutak

161027/42828. F. IV. szám. Hirdetmény.

Hirdetés.

A 4. hadtest-parancsnokság terföltén levő... Hirdetés.

LITKE L. Pécs

os. és kir. udv. szállító... LITKE L. Pécs

Való-

di francia különleges... Való-

HEIM FELE

MEIDINGER KALYHÁK... HEIM FELE

Szölooltványok

A legvalóbból... Szölooltványok

A SASOK

Guthi S. és Rákosi U... A SASOK

Magyar királyi állanvasutak

161027/42828. F. IV. szám. Hirdetmény.

Hirdetés.

A 4. hadtest-parancsnokság terföltén levő... Hirdetés.

LITKE L. Pécs

os. és kir. udv. szállító... LITKE L. Pécs

Való-

di francia különleges... Való-

HEIM FELE

MEIDINGER KALYHÁK... HEIM FELE

Szölooltványok

A legvalóbból... Szölooltványok

A SASOK

Guthi S. és Rákosi U... A SASOK

Magyar királyi állanvasutak

161027/42828. F. IV. szám. Hirdetmény.

Hirdetés.

A 4. hadtest-parancsnokság terföltén levő... Hirdetés.

LITKE L. Pécs

os. és kir. udv. szállító... LITKE L. Pécs

Való-

di francia különleges... Való-

HEIM FELE

MEIDINGER KALYHÁK... HEIM FELE

Szölooltványok

A legvalóbból... Szölooltványok

A SASOK

Guthi S. és Rákosi U... A SASOK

Magyar királyi állanvasutak

161027/42828. F. IV. szám. Hirdetmény.

Hirdetés.

A 4. hadtest-parancsnokság terföltén levő... Hirdetés.

LITKE L. Pécs

os. és kir. udv. szállító... LITKE L. Pécs

Való-

di francia különleges... Való-

HEIM FELE

MEIDINGER KALYHÁK... HEIM FELE

Szölooltványok

A legvalóbból... Szölooltványok

A SASOK

Guthi S. és Rákosi U... A SASOK

Magyar királyi állanvasutak

161027/42828. F. IV. szám. Hirdetmény.

Hirdetés.

A 4. hadtest-parancsnokság terföltén levő... Hirdetés.

LITKE L. Pécs

os. és kir. udv. szállító... LITKE L. Pécs

Való-

di francia különleges... Való-

HEIM FELE

MEIDINGER KALYHÁK... HEIM FELE

Szölooltványok

A legvalóbból... Szölooltványok

A SASOK

Guthi S. és Rákosi U... A SASOK

Magyar királyi állanvasutak

161027/42828. F. IV. szám. Hirdetmény.

Hirdetés.

A 4. hadtest-parancsnokság terföltén levő... Hirdetés.

LITKE L. Pécs

os. és kir. udv. szállító... LITKE L. Pécs

Való-

di francia különleges... Való-

HEIM FELE

MEIDINGER KALYHÁK... HEIM FELE

Szölooltványok

A legvalóbból... Szölooltványok

A SASOK

Guthi S. és Rákosi U... A SASOK

Magyar királyi állanvasutak

161027/42828. F. IV. szám. Hirdetmény.

Hirdetés.

A 4. hadtest-parancsnokság terföltén levő... Hirdetés.

LITKE L. Pécs

os. és kir. udv. szállító... LITKE L. Pécs

Való-

di francia különleges... Való-

HEIM FELE

MEIDINGER KALYHÁK... HEIM FELE

Szölooltványok

A legvalóbból... Szölooltványok

A SASOK

Guthi S. és Rákosi U... A SASOK

Magyar királyi állanvasutak

161027/42828. F. IV. szám. Hirdetmény.

Hirdetés.

A 4. hadtest-parancsnokság terföltén levő... Hirdetés.

LITKE L. Pécs

os. és kir. udv. szállító... LITKE L. Pécs

Való-

di francia különleges... Való-

HEIM FELE

MEIDINGER KALYHÁK... HEIM FELE

Szölooltványok

A legvalóbból... Szölooltványok

A SASOK

Guthi S. és Rákosi U... A SASOK

Magyar királyi állanvasutak

161027/42828. F. IV. szám. Hirdetmény.

Hirdetés.

A 4. hadtest-parancsnokság terföltén levő... Hirdetés.

LITKE L. Pécs

os. és kir. udv. szállító... LITKE L. Pécs

Való-

di francia különleges... Való-

HEIM FELE

MEIDINGER KALYHÁK... HEIM FELE

Szölooltványok

A legvalóbból... Szölooltványok

A SASOK

Guthi S. és Rákosi U... A SASOK

Magyar királyi állanvasutak

161027/42828. F. IV. szám. Hirdetmény.

Hirdetés.

A 4. hadtest-parancsnokság terföltén levő... Hirdetés.

LITKE L. Pécs

os. és kir. udv. szállító... LITKE L. Pécs

Való-

di francia különleges... Való-

HEIM FELE

MEIDINGER KALYHÁK... HEIM FELE

Szölooltványok

A legvalóbból... Szölooltványok

A SASOK

Guthi S. és Rákosi U... A SASOK